



Dovođenje Ismara Kaljića na saslušanje

(Foto:SIPA)



S privođenja Nihada Kaljića u prostorije SIPA-e

**AKCIJA** Pripadnici SIPA-e u Zenici uhapsili dvije osobe

# Braća nabavila oružje kojim je ubijen čovjek u Holandiji

Nihad (39) i Ismar Kaljić (31) odranije poznati po krivičnim djelima u vezi s međunarodnim švercom droge • Oružje korišteno u obračunu narkobandi

Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) jučer su, prema nalogu Suda i Tužilaštva BiH, na području Zenice uhapsili braću Nihada (39) i Ismara Kaljića (31), koji se sumnjiče za organizirani kriminal u vezi s neovlaštenom prodajom droge u Holandiji, a u okviru kojeg je počinjeno i jedno ubistvo na području tezemlje.

## Izvršeni pretresi

Kako je saopćeno iz SIPA-e i Tužilaštva BiH, hapšenje je izvedeno na osnovu zamolnice



Ismar Kaljić



Nihad Kaljić

jemo da je riječ o obračunu dvije narkobande u Holandiji prije godinu, kojom prilikom je jedna osoba ubijena.

U ovom predmetu ostvarena je saradnja i s pripadnicima Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA).

## Održan sastanak

- Ove će osobe biti privedene u Tužilaštvo BiH i ispitane. U okviru ovih aktivnosti tužioc iz BiH održali su niz sastanaka s predstavnicima Kraljevine Holandije i pružit će svu potrebnu pomoć u rasvjetljavanju navedenih krivičnih djela - navedeno je, između ostalog, u saopćenju Tužilaštva BiH.

Branilac osumnjičenih, advokat Omar Mehmedbašić očekuje da će braća nakon ispitivanja biti puštena na slobodu. Kaljići su, inače, odranije poznati policijskim organima zbog krivičnih djela u vezi s međunarodnom trgovinom droge. **M. MULAOSMANOVIĆ**  
**A. DŽONLIĆ**

## Više puta osuđivan

Zenička policija ih je hapsila isključivo zbog posjedovanja i nelegalne distribucije droge.

Kako kažu, Nihad je četiri puta osuđen na Općinskom sudu između 2008. i 2011. godine, a nije

poznato ima li mladi brat pravomoćnih sudskih presuda. Obojica su značajan period boravili i živjeli van Zenice te u policijskim evidencijama nisu registrirani za druga krivična djela.

Holandije za pružanje međunarodne pomoći. Pripadnici SIPA-e su u sklopu akcije pretresli i objekte na dvije lokacije s ciljem pronalaska predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.

Kaljići se, kako saznajemo, sumnjiče da su nabavili oružje kojim je navedeno ubistvo počinjeno te ga dostavili na mjesto izvršenja. Nezvanično sazna-